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Анонс наукової праці історика Віктора Ідзя «Аналіз народного підручника українською мовою доктора 

Адрияна Копистянського «Оповідання з історії Австро-Угорської держави». - Коломия, 1914 р.»  

в Інституту Східної Європи. ©  
 

29 березня 2021 року в Інституту Східної Європи(ІСЄ) відбувся Анонс наукової праці доктора історичних наук, 

професора, академіка, завідувача Кафедри українознавства, директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя 

«Аналіз народного підручника українською мовою доктора Адрияна Копистянського «Оповідання з історії Австро-

Угорської держави». - Коломия, 1914 р.», яка напрацювання приурочене 20 - ти літтю з часу заснування Інституту 

Східної Європи(2001-2021рр.), його офіційна презентація відбудеться 3 квітня 2021року під час святкування  20-ти 

ліття з часу заснування Інституту Східної Європи(2001-2021рр.)...  
 

Нищ подаємо основні висновки анонсованої праці «Аналіз народного підручника українською мовою доктора 

Адрияна Копистяньского «Оповідання з історії Австро-Угорської держави». - Коломия, 1914 рік» які напрацював 

історик Віктор Ідзьо і з якими виступив перед колективом Інституту Східної Європи: «… Народний підручник 

українською мовою доктора Адрияна Копистяньского «Оповідання з історії Австро-Угорської держави», що вийшов 

в Коломиї у 1914 році покликаний розповісти про становлення Священної Римської імперії її перетворення в 1867 

році в Австро-Угорську імперії в контексті українсько-австрійських, українсько-угорських політичних відносин 

доступною українською мовою для українців-галичан…  

В підручнику доктора Адрияна Копистяньского «Оповідання з історії Австро-Угорської держави». Коломия, 

1914р., наголошено, що за наказом імператриці Марії Терезії від 11 вересня 1772 року, 15 вересня 1772 року військо 

Священної Римської імперії увійшло до столиці Галицького Королівства, міста  Львова.  

Імператриця Священної Римської імперії Марія Терезія оголосила місто Львів по стародавньому праву, столицею 

Королівства Галичини і Володимирщини, яке відновлює своє функціонування у складі Священної Римської імперії, 

оскільки її монархи, імператори Священної Римської імперії, являються законними спадкоємцями Галицького 

Королівства, яке у 1215 році створив засновник Священної Римської імперії, Голова Союзу Католицький держав 

Папа Римський Інокентій ІІІ, помазавши галицького князя Коломана на першого галицького короля та своїм 

едиктом включивши Галицьке Королівства до складу Священної Римської імперії.  

Як відзначено в підручнику «Оповідання з історії Австро-Угорської держави» ВІДНОВЛЕННЯ Королівства 

Галичини і Володимирщини відтворено «Маніфестом імператриці Священної Римської імперії  Марії Терезії». 

В народному підручнику українською мовою доктора Адрияна Копистяньского «Оповідання з історії Австро-

Угорської держави», що вийшов в місті Коломиї у 1914 році для українців-галичан було наголошено, що Священна 

Римська імперія, яка відновила Королівство Галичини і Володимирщини надає йому всі атрибути союзної держави 

давній герб і прапор Галицького Королівства, а за умов виконання волі засновника Священної Римської імперії Папи 

Римського та імператорів Священної Римської імперії Галицькому Королівству для управління буде надано і 

короля... Слід наголосити, що до складу Священної Римської імперії Галицьке князівство входило уже в ХІІ столітті 

в епоху галицького князя Ярослава Осмомисла, зокрема його син князь Володимир Яроcлавович, як васал 

Священної Римської імперії був відновлений імператором Священної Римської імперії Фрідріхом Барбароссою 

володарем у Галицькому князівстві. До імператорської родини Священної Римської імперії  входив і  коронований 

весною 1204 року в Галичі Папою Римським Інокентієм ІІІ король Руси-України Роман Великий який був 

правнуком (по бабусі, принцесі Агненссі Гогенштауфен) імператору Фрідріху Барбароссі. Входив до Священної 

Римської імперії і король Галичини і Володимиром коронований Папою Римським Інокентім ІІІ в 1215 році в Галичі 

на Різдво Христове і король Галичини і Володимирщини Коломан І та король Руси-України Данило І.  

Нище подаємо портрети поданих в книзі визначних імператорів Священної Римської імперії, які носили титул 

королів Галицького і Галицько-Волинського Королівства, а також герб і прапор відновленого у XVIII столітті 

Священною Римською імперією Галицького Королівства. Також подаємо фото претендента на галицький 

королівський трон ерц-герцонга Вільгельма Габзбурга - Василя Вишиваного, племінника імператора, короля 

Галичини і Володимирщини Франца Йосифа І… З анонсованою працею вже можна познайомитися на сайті 

Інституту Східної Європи – www. easterneurope.nethouse.ua 
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